
14. Trattato internazionale per l'interdizione di munizioni a grappolo
(discussione)

Interrogazione orale (O-0048/2007) presentata da Josep Borrell Fontelles. a nome della commissione DEVE,
al Consiglio: Trattato internazionale per l'interdizione di munizioni grappolo, a seguito della dichiarazione di
Oslo (B6-0319/2007)

Interrogazione orale (O-0052/2007) presentata da Josep Borrell Fontelles, a nome della commissione DEVE,
alla Commissione: Trattato internazionale per vietare le munizioni a grappolo, seguito della Dichiarazione di
Oslo (B6-0320/2007)

Josep Borrell Fontelles svolge le interrogazioni orali.

Manuel Lobo Antunes (Presidente in carica del Consiglio) risponde all'interrogazione (B6-0319/2007).

Benita Ferrero-Waldner (membro della Commissione) risponde all'interrogazione (B6-0320/2007).

Intervengono Tunne Kelam, a nome del gruppo PPE-DE, Ana Maria Gomes, a nome del gruppo PSE,
Elizabeth Lynne, a nome del gruppo ALDE, Frithjof Schmidt, a nome del gruppo Verts/ALE, Tobias Pflüger,
a nome del gruppo GUE/NGL, Alain Hutchinson, Annemie Neyts-Uyttebroeck e Carl Schlyter.

PRESIDENZA: Manuel António dos SANTOS

Vicepresidente

Intervengono Luis Yañez-Barnuevo García, Manuel Lobo Antunes e Benita Ferrero-Waldner.

Proposta di risoluzione presentata a norma dell'articolo 108, paragrafo 5, del regolamento, al termine della
discussione.

— Karl von Wogau, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra e Stefano Zappalà, a nome del gruppo PPE-DE,
Josep Borrell Fontelles, Ana Maria Gomes e Alain Hutchinson, a nome del gruppo PSE, Annemie
Neyts-Uyttebroeck e Elizabeth Lynne, a nome del gruppo ALDE, Ryszard Czarnecki, Adam Bielan e
Ģirts Valdis Kristovskis, a nome del gruppo UEN, Angelika Beer, Frithjof Schmidt e Raül Romeva i
Rueda, a nome del gruppo Verts/ALE, André Brie, Tobias Pflüger, Gabriele Zimmer, Luisa Morgantini,
Kyriacos Triantaphyllides, Esko Seppänen e Erik Meijer, a nome del gruppo GUE/NGL, su «Verso un
trattato internazionale per la messa al bando delle munizioni a grappolo» (B6-0429/2007).

La discussione è chiusa.

Votazione: punto 7.13 del PV del 25.10.2007.

(La seduta è sospesa per alcuni minuti in attesa del tempo delle interrogazioni)

15. Tempo delle interrogazioni (interrogazioni al Consiglio)

Il Parlamento esamina una serie di interrogazioni al Consiglio (B6-0318/2007).

Interrogazione 1 (Manuel Medina Ortega): Fondo di solidarietà per le catastrofi.

Manuel Lobo Antunes (Presidente in carica del Consiglio) risponde all'interrogazione e alle domande com-
plementari di Manuel Medina Ortega, Elizabeth Lynne e Jörg Leichtfried.

Interrogazione 2 (Marie Panayotopoulos-Cassiotou): Politica europea integrata per le persone disabili.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e alle domande complementari di Marie
Panayotopoulos-Cassiotou, Paul Rübig e Reinhard Rack.
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Le interrogazioni 3, 4 e 5 non sono chiamate, poiché l'oggetto figura già all'ordine del giorno dell'attuale
tornata.

Interrogazione 6 (Sarah Ludford): Colpevoli di delitti sessuali.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e alle domande complementari di Sarah Ludford, Mairead
McGuinness e Jörg Leichtfried.

Interrogazione 7 (Lambert van Nistelrooij): Fusione fra Suez e Gaz de France.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e a una domanda complementare di Lambert
van Nistelrooij.

L'interrogazione 8 è stata ritirata.

L'interrogazione 9 decade, poiché il suo autore è assente.

Interrogazione 10 (Roberta Alma Anastase): Agevolazione del rilascio di visti per i cittadini della Repubblica
di Moldova e della Georgia.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e alle domande complementari di Roberta Alma Anastase
e Danutė Budreikaitė.

Interrogazione 11 (Dimitrios Papadimoulis): Creazione di una forza europea di protezione civile.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e alle domande complementari di Dimitrios Papadimoulis,
Justas Vincas Paleckis e Reinhard Rack.

Interrogazione 12 (Bernd Posselt): Sorte del prof. Ukshin Hoti.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e a una domanda complementare di Bernd Posselt.

Interrogazione 13 (Robert Evans): Mutamento climatico.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e alle domande complementari di Robert Evans e Mairead
McGuinness.

Interrogazione 14 (Mairead McGuinness): Agitazione sui mercati finanziari mondiali.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e a una domanda complementare di Mairead McGuinness.

Interrogazione 15 (Johan Van Hecke): Aumento del numero di agenzie europee.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e a una domanda complementare di Johan Van Hecke.

Interrogazione 16 (Bill Newton Dunn): Rete di contatto di emergenza 24/7 contro la cibercriminalità.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e a una domanda complementare di Bill Newton Dunn.

Interrogazione 17 (Ilda Figueiredo): Divieto di visita a cittadini cubani imprigionati negli Stati Uniti
d'America.

Manuel Lobo Antunes risponde all'interrogazione e a una domanda complementare di Ilda Figueiredo.

Le interrogazioni che, per mancanza di tempo, non hanno ricevuto risposta, la riceveranno per iscritto
(vedasi allegato al resoconto integrale delle discussioni).

Il tempo delle interrogazioni riservato al Consiglio è chiuso.

(La seduta, sospesa alle 19.30, è ripresa alle 21.00)
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PRESIDENZA: Martine ROURE

Vicepresidente

16. Composizione delle commissioni e delle delegazioni

Il Presidente ha ricevuto dal gruppo PSE le seguenti richieste di nomina:

— commissione BUDG: Gary Titley in sostituzione di Neena Gill

— commissione JURI: Neena Gill in sostituzione di Gary Titley

— commissione LIBE: Armando França

— delegazione per le relazioni con gli Stati del Golfo, compreso lo Yemen: John Attard-Montalto non è più
membro titolare

— delegazione per le relazioni con i paesi della Comunità andina: Armando França

— delegazione per le relazioni con la Penisola coreana: John Attard-Montalto

Tali nomine saranno considerate ratificate qualora non sia stata mossa alcuna obiezione prima dell'approva-
zione del presente processo verbale.

17. Produzione di oppio in Afghanistan a fini medici (discussione)

Relazione contenente una proposta di raccomandazione del Parlamento europeo al Consiglio sulla produ-
zione di oppio in Afghanistan a fini medici [2007/2125(INI)] — Commissione per gli affari esteri.
Relatore: Marco Cappato (A6-0341/2007)

Marco Cappato illustra la sua relazione.

Interviene Benita Ferrero-Waldner (membro della Commissione).

Intervengono Carlo Fatuzzo, a nome del gruppo PPE-DE, Ana Maria Gomes, a nome del gruppo PSE e
Marios Matsakis, Salvatore Tatarella, a nome del gruppo UEN, Raül Romeva i Rueda, a nome del gruppo
Verts/ALE, Miroslav Mikolášik, Józef Pinior, Horia-Victor Toma, Ryszard Czarnecki, Vittorio Agnoletto,
Charles Tannock, Richard Howitt, Bogdan Golik, Inger Segelström, Marco Cappato e Benita Ferrero-Waldner.

La discussione è chiusa.

Votazione: punto 7.14 del PV del 25.10.2007.

18. Libro verde sul miglioramento dell'efficienza nell'esecuzione delle decisioni
nell'Unione europea: il sequestro conservativo di depositi bancari
(discussione)

Relazione sul Libro verde sul miglioramento dell'efficienza nell'esecuzione delle decisioni nell'Unione
europea: il sequestro conservativo di depositi bancari [2007/2026(INI)] — Commissione giuridica.
Relatore: Kurt Lechner (A6-0371/2007)

Kurt Lechner illustra la sua relazione.

Interviene Franco Frattini (Vicepresidente della Commissione).
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